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COMPTE RENDU 

Conseil municipal jeune 
Séance du vendredi 19 mars 2010 

 

Etaient présents: Loïc BAL, Arthur BONDIER, Jean BORREL,  Jules CHARLES, Louis 
CHARLES,  Quentin CHAVOUTIER, Lucas DIMAND,  Léa GIRARD, Florian HUDRY, Jimmy 
HUDRY, Mathieu HUDRY, Mattéo HUDRY, Victor HUDRY, Damien JAY, Kévin JAY, Steven 
MARTINET, Jeremy PANNEKOUCKE, Hugo RIVAIL, Victor ROSSET, Charline TUDAL, Clara 
VANDOORNE, Gaspard WARGNIEZ .  
Marcel BROCARD, Jean-Luc DIMAND, Valérie HUDRY, Carmen JAY, Gilles JAY,   Laurence 
RIVAIL, Véronique VALENTI, Gachuja JAY. 
 

Etaient excusés: André PLAISANCE, Jâcques GUYOT,  Marjorie BOUGET,  Nicolas FEYEUX, 
Téo JEDRZEJCZYK, Loïc JILCOT, Justine HUDRY, Alexandre HUDRY, Lucas ORGANI. 
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Marcel BROCARD ouvre la séance et accueil conseillers jeunes et encadrants. 
 
Il informe l’assemblée de l’organisation d’une fête pour Vincent JAY le 11 avril 2010 aux 
Menuires à 18h00. Afin que les conseillers jeunes et tous les enfants de la vallée y soient 
associés, il propose aux conseillers jeunes d’écrire une lettre aux institutrices afin qu’elles 
confectionnent des drapeaux avec leur classe. 
 
Avant que chaque commission se réunisse, il fait un bilan des dernières manifestations. 
 
 

La retransmission des X Games 
 
Peu de monde a assisté à la retransmission des X Games à la salle des fêtes. Cette faible 
participation est essentiellement due au manque de temps pour promouvoir cette 
manifestation. 
 
Initialement prévue sur les fronts de neige, des contraintes techniques ont obligé les élus 
jeunes à se déplacer sur la salle des fêtes. 
 
Dans les années à venir, cette manifestation devrait rencontrer le succès escompté dès lors 
que la communication et la promotion seront faites. 
 

Concours de bonhomme de neige 
 
La participation était bonne. Malheureusement à cause du froid, les participants se sont 
dispersés avant la remise des prix. Les élus de Val Thorens suggèrent d’organiser la même 
manifestation sur Val Thorens pendant les vacances de Pâques. 
 
Marcel BROCARD souligne que lorsqu’on est membre d’un jury il faut faire preuve 
d’objectivité. 
 
 
 
 
 
 
   

Mairie de  

Saint-Martin de Belleville 

  
SAVOIE 
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COMMISSION SECURITE SOLIDARITE    

La date du 20 juin 2010 est retenue pour l’organisation d’une journée de solidarité en 
faveur de l’association Objectif Monde. 
 
Les conseillers ont donc à cet effet contacté  James CHUPIN qui fabriquera des pizzas, dont 
le bénéfice de la vente sera reversé à l’association. 
 
Ils ont également préparé des courriers à l’attention: 

- des services techniques pour la mise en place de la cour du Presbytère et le prêt du 
matériel 

- du maire pour l’autorisation. 
 
Les conseillers souhaitent manger ensemble le midi et achèteront donc le casse croûte sur 
leur budget (1 abstention). 
 
Le bilan des actions menées est positif car sur l’ensemble des projets seuls trois n’ont pas 
aboutis : 

- la mise en place d’accès handicapés (pour des raisons techniques), 
- le renfort de policiers municipaux à la sortie des écoles 
- les animations dans les hôpitaux. 

 
Etant donné qu’ils regrettent de ne pas être parvenus à renforcer la sécurité à la sortie des 
écoles, ils réfléchiront à un courrier en ce sens lors de la prochaine commission. 
 
Lors des réunions à venir, les élus jeunes se consacreront à l’organisation de la journée 
solidarité. 
 
Ordre du jour de la prochaine séance : 

- préparation de la journée solidarité (notamment la communication), 
- lettre sur la sécurité dans les écoles 

 

COMMISSION SPORT 

 
Dans le cadre des X Games, les élus jeunes ont rédigé deux lettres de remerciement, l’une 
au maire de Tignes pour son invitation aux et l’autre à la compagnie de guides pour le prêt 
du matériel. 
 
Ils ont ensuite réfléchi aux animations qui pourraient être mises en place pour leur fête de 
fin de mandat : 

- cross du plan de l’eau au lac du Lou 
- nuit au refuge du Lou 
- concours de pêche 
- kermesse 
- parcours aventure 
- badminton 
- montée de St Martin en vélo 

 
L’ordre du jour de la commission à la prochaine séance : 

•  
 

COMMISSION LOISIRS ET CULTURE 
 

 
La commission a travaillé sur l’organisation d’un concours de bonhommes de neige à Val 
Thorens durant les vacances de Pâques. 
 
Ils ont donc préparé : 
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- une lettre à l’attention de l’office de tourisme afin de convenir d’une date 
n’empiétant pas sur d’autres manifestations, 

- une lettre à Jean Marc CHABERT, responsable de la régie des pistes sur Val Thorens, 
pour lui demander de préparer un monticule de neige, 

- une lettre aux services techniques, pour le prêt du matériel. 
 
Comme les lots rassemblés pour le concours des  Menuires n’ont pas été distribués, ils 
seront offerts aux participants du concours de Val Thorens. 
 
Les conseillers jeunes souhaitent remettre des médailles à tous les participants et 
proposent donc à leurs collègues de voter la dépense qui est acceptée (11 votes pour et 11 
abstentions). 
 
L’ordre du jour de la commission à la prochaine séance : 

• finalisation de l’organisation du concours de bonhomme de neige 
 
 
 
 

COMMISSION ENVIRONNEMENT 
 

 
 
Les membres de la commission souhaitent avoir une réponse concernant l’organisation 
d’une semaine bio avant la fin de l’année scolaire. Marcel BROCARD souligne que l’idéal 
serait que celle-ci ait lieu avant la fin de la saison pour qu’un maximum d’enfants en 
profite. 
Il informe également l’assemblée que Céline CUVET réfléchit à la mise en place d’une 
cantine BIO  
 
Par ailleurs, la diffusion du film « nos enfants nous accuseront » aura lieu le 23 mars pour 
les écoles de St Martin et Praranger. 
 
La journée « observation des rapaces et des étoiles » devrait avoir lieu le 22 mai 2010 
dans les encombres puis au plan de l’eau des Menuires (repas et astronomie). En effet, 
pour les services techniques il semble plus simple de couper l’électricité sur les Menuires 
que dans les villages. 
 
Le mandat touchant à sa fin, le projet de jardin botanique est reporté. 
 
Les élus de la commission demandent aux membres de la commission solidarité de pouvoir 
organiser l’observation des abeilles dans l’après midi du 20 juin dans la continuité de leur 
action. Cette idée est validée par la commission solidarité. 
 
L’ordre du jour de la commission à la prochaine séance : 

• rédaction d’un courrier à Klébert SILVESTRE et Pierre VILLIOD pour 
l’observation des abeilles 

• organisation de la journée d’observation des rapaces et des étoiles. 
 
 
 

Le prochain conseil municipal jeune aura lieu le vendredi 16 
avril 2010 à 19h30 à l’école de Val Thorens. 


